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респондента», «Особливості споживання їжі під
час обідньої перерви», «Питання та уточнення».

Результати дослідження: Встановлено, що тіль-
ки 10 % лікарів мають змогу повноцінно обідати;
48 % — мають неповноцінний прийом їжі; 13 % —
пропускають обідню перерву; 29 % — нерегуляр-
но харчуються під час обідньої перерви. За оцін-
кою тривалості часу: 56 % — витрачають на обід
до 15 хв; 42 % — 16–30 хв, 2 % — 31–60 хв. Вста-
новлено, що 63 % обідають на робочому місці,
21 % — у приміщенні для прийому їжі медичних
працівників, 2 % — у їдальні закладу, 1 % — поза
лікарнею, 3 % — вдома.

Висновок. Незважаючи на те, що частина ме-
дичного персоналу продемонстрували значну са-
мосвідомість щодо готовності дотримуватися по-
вноцінного харчування, схильність до розвитку
хвороб шлунково-кишкового тракту залишається
високою. Впровадження концепції динамічного
контролю, щодо раціоналізації кратності прийомів
їжі та нутрітивної збалансованості здатні попере-
дити більшість захворювань системи травлення.

ГІГІЄНІЧНА ОЦІНКА ВПЛИВУ РАЦІОНУ
ХАРЧУВАННЯ НА СТАН ШКІРИ

Малишева А. С.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Актуальність. Згідно зі статистикою 80 % під-
літків та 20 % дорослих мали висипання різного
характеру на шкірі обличчя. Етіологія даних дер-
матозів може бути абсолютно різна: генетика, не-
правильний догляд за шкірою обличчя, внутрішні
захворювання і тому подібне. Але однією з най-
важливіших причин є неповноцінне харчування.

Мета. Встановити які саме харчові продукти
чинять негативний вплив на стан шкіри респон-
дентів та розробити рекомендації, щодо профіла-
ктики негативного впливу продуктів харчування
на стан шкіри.

Матеріали та методи. У процесі вивчення впли-
ву гігієни харчування людини на стан її шкіри,
було проведено опитування анкетним методом 210
респондентів (жінок — 154; чоловіків — 56) у віці
від 18 до 45 років (середній вік — 23,5 років).

Результати. У результаті опитування визначе-
но, що 75,8 % опитаних мають видимі проблеми
зі шкірою, з них 16,7 % вважають, що це пов’яза-
но з неналежним доглядом, 28,6 % переконані, що
висипання пов’язані з дисбалансом гормонів в ор-
ганізмі та 30,5 % респондентів відмічають взаємо-
зв’язок між їх раціоном та кількістю запальних
елементів на обличчі. Загалом 72 % серед опита-
них інколи вживають шкідливі продукти, такі як
фаст-фуд та солодощі, а близько 14,3 % взагалі не
слідкують за харчуванням.

Також метою анкетування було встановлення
розуміння людей які ж продукти позитивно впли-
вають на стан шкіри, а які навпаки — негативно.
Загалом більшість (98,1 %) обирають овочі, фрук-
ти, рибу, горіхи, каші, також вони віддають пере-
вагу вареним та запеченим стравам, ніж смаже-
ним. Але дуже розповсюдженою помилкою, яку
допустили 31 % опитаних, є недооцінка впливу

молочних та кисломолочних продуктів на стан
шкіри. Це питання вивчали дерматологи з медич-
ного коледжу в Нью-Йорку. Вони дізналися, що
молоко підвищує в організмі рівень тестостерону,
а саме тестостерон впливає на шкірне сало, яке,
своєю чергою, закорковує фолікул. Після цього
процесу, у фолікулі створюється сприятливе сере-
довище для розвитку більшості бактерій, що і є
однією з етіології висипань.

Висновок. Отже, провівши аналіз зібраної ін-
формації можна зробити висновок, що причиною
висипань на шкірі опитаних мною людей в 30 %
випадків, є неправильне формування щоденного
раціону харчування. Тобто у кожного третього
респондента дисбаланс раціону викликає негати-
вні прояви на шкірі. У окремих пацієнтів з атопі-
чними дерматитами відмова від специфічних хар-
чових алергенів здатна знизити симптоми хроніч-
ного дерматиту.

Подальше вивчення даної проблеми та по-
пуляризація формування раціону харчування з
урахуванням індивідуальної чутливості до певних
нутрієнтів допоможе вирішити проблему з запаль-
ними процесами шкіри, які пов’язані з раціоном
харчування.

СПІВВІДНОШЕННЯ ВМІСТУ МАГНІЮ
У ПРОДУКТАХ ХАРЧУВАННЯ ТА ЙОГО

НАДХОДЖЕННЯ В ОРГАНІЗМ
Суворова А. С.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Актуальність. Аналіз вітчизняної та закордон-
ної наукової і довідкової літератури свідчить про
необхідність узагальнення даних щодо вмісту ма-
гнію в різних продуктах харчування та розрахун-
ків «нетто» магнію, який надходить в організм у
«чистому» вигляді, із врахуванням відсотків втрат
магнію в процесі кулінарної обробки харчових
продуктів та абсорбції у кишечнику.

Мета роботи. Характеристика вмісту магнію в
продуктах харчування та рівнів його надходжен-
ня в організм.

Матеріали і методи. Бібліометричні, аналітичні.
Результати дослідження. Загалом проаналізо-

вано на вміст магнію 58 груп харчових продуктів
(823 найменування) за вітчизняними довідковими
даними та 62 найменування за закордонними дже-
релами. Встановлено певну подібність даних щодо
вмісту магнію для деяких харчових продуктів
США та вітчизняних даних. Представлена харак-
теристика втрат магнію у процесі кулінарної об-
робки харчових продуктів. Проведено розрахунок
вмісту магнію у продуктах харчування місячного
споживчого кошику працездатної особи у 2021 ро-
ці та залишок його в деяких продуктах після кулі-
нарної обробки, яка загалом зменшувала вміст
магнію від 441 до 379 мг, тобто на 14 %. Це спів-
падає із довідковими даними (13 %). Розраховано
«нетто» спожитого магнію із врахуванням 35 %
його абсорбції у здорових осіб. Це складає 133 мг/
добу, тобто 33 та 27 % від нормативних величин
400 на 500 мг для чоловіків та жінок відповідно.
Обґрунтовано необхідність врахування зростаю-
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